MATENATICEE ~~ BESEDY

"’\

PLATOK £.70 2010

@ D&/(alg?@/ ?2’ }Drg‘ V\g‘\ﬂléj« -/"r{/’,‘cg red //v(yc/l &/Sl”/
X/y/ 2 }Q/a;’)_ nerdvngsy

x2+5f+?7 Ky 142 R

’2‘ - . [ .
L’E’IEW,&, s o St

2 2 ¢ 2 2
[X"Z‘) + /y, 2) +/g —X) =25( f%’er 22 _-?xy—f(y; -2;%3@
a z toho o wé’/o/jw;@

(necha'vne 1ch na fo /0/‘/\5‘7’\— /0/‘/‘/.7400'%6 d /wnwwéc?)

@ Dotazte, 2¢ /bf € I(SP/éjl -v‘f(O/} e raa%fyd e/ A%
/b/a‘//' ne roviost
*'2-‘??#27 2 ZX*f 2(7_* ?_7 _J
'Ql‘e‘fe nee () pra vime  hat TVRS

) gl ¥ L Rl




@ V 0bore rea //1276/1 olse/ t/}/r/ks%: cul ey
v } 2
X {-g = (/714 1

@TM‘ - X471

v,

V mo cnentim oo St ameme.
() Xﬁ‘vv = (7?+ %7#4
2‘)4+>< = X+ dx+1
00( (':QLL QI 4—90]&0 rovace M oc e
g‘i)(‘4 = czrj—/l‘{- 7
N X g +02
X = —<7 -2
Docadenrn  napr do /%) ostameme
T 2 7
/éﬁ?) +/:7 = g +2:74—
g7+‘1€7+ ‘1+(7 = (77+ 2\«]« +1
Jj =-4
g = = XKaf2e~1
%SWL&% é&wf7d'w> Ch. /b"CS UCd&’WDg/ %‘f ‘(C)
Jt’ rieseuce

7 Na rogo bratie - fnfc?o? Areba wcobi/ kT WY

a 1 1




O Vv Okor ffd/ﬂya/ el sel Vyr/éﬂf eustari @

o vu ¢

7< ’y ~1
y —ZCZ——?

Kesewce ! Rovace sotawie (nemusia na o #rea”

/br/’(‘l; weChasnt  1Ch faz/ty:ﬂng » ) a L%lr‘['(/b’/./_/’ﬂ e W/

X‘L"gq‘féy Zx +1 +1 =0

(x - ot /g;—’!)z =@
:Plasﬁ{') Y [X»'{)Z =0 preCom rovaost nasdavq
je&édw af?m,'uf ‘/‘k’d"éﬂ/ kecl ™
W=7
Y= ]
Chilclea (Hréba ’ ]

fodpbivc ((/:7—4)22 0 r"l)wwg-/-_

> Je ol ne HeSerwe X= 74

-(1_]7

O V' o bore N?a/»yo/( olse / V/U/"/edf _Ouf‘/a.(/c( rovace

X+ :244
J e

J,L? =% %

2 x4t

J

Riesewit! Rovarce géldame & upradimt traf

fva

- ol X f/y Zj-f%—g?—j O
/Dod/d /o//'é/&w(/w - 40Jc ekviv. é
/x-1)* +/€y’4) +(z- 4) =0

,f
8 Sl ln /-lrf‘/’a}



@ Vv oborc rca,'/vtyaﬂc clse [ rieste suctavy,

2

X :g+3+4
2 2+x+1
e

7 = )(+—C7+4

R1eSenne. O dicHamt /arue/ e roveost

a oo cfantmt xz’gq = - /x-g)

-3"{!9‘?/9 Q) X:J ' N
y [Ro 2né oncoéy aleo
by X#§ a ¥rg=" aak) pokvacevad

rdfor Ui bi

@) x—:\j Ao ca vt /
‘9"0 /‘S’v‘:e ,,ng a 244

XQ = X £2+1 Nwwm)
XZ’X+Z"M; 109 od & Houn
21;_2% + ] -2 = X+ = _(x ~2)
(x~2)(x+2) = - (k=)
2aca  moZnosh’
1, X=2 Podorn  x =dx+1 X -dx~1 =0
x=2tV4%% _ /+YZ
Y

Doclovern R riest we e

(195, +47 117D @ (-T2, 10E 1-0Z)

AN
J. X?*2 po+orm x+2 =~—1 g = -2 —
do Sadirm GryY = ~wmdir ]
2= -1
o X=z4-1=0_ a x=j/z a,)
Y (o, 0,21

b X x=-gwd  de T T /y+7)7‘=j
Pz



= 0 -&./’
& J,

A =~
Dalea 2 rierence
2?("’. 0, 0) a (0,—4,Og .(M&en(v‘reﬁa?)

Fesde €l avie

@ U 0[90)"8 rfét'/rvp//n. @\Qe/
/\_—————‘
1 X—g? =2-1
Ty -22 o Lk
(7’ Z
NS
(% :(7——1
e
RfZSAeWL;eI U o e M dvf-fa/vd S
y-41 = #*-22+1 i;//
g—%i = xXt-dx+1 e
2-x" = ytdy 41

SFO&.‘JMWE o ravime
2 G e

= (x* +Y +2% )1 (> +d¢z):\< tYy +’2’¢,“Z(x+\7+2>-/3

92()(11/321_2_7_)_3/)(4(7*2—)#3:0



Paly Mjgrfuawt tak, z¢
¢/ wvedomum | 7€ V/fd/c‘j pod 7 20 =)

X 2 b
“ 9
ki

27X
Pader
ey 2) - "Z[ﬂ*?f?fzz)
i ,&/W&;,{,o olo s ara v/
. ()(—P g% ?’) = 34
<P L b
o lked e )<,>4//C721,227
prOtLLE JEDLCIVZ' pie e vt

Y=Y =4 :4

9 VircHe  vsefhksy  +r gfece (x, 12 ) r\ea‘/nﬂc}L &lee /
f ‘ o 1
pre lbore’ ploki X Xy = 67’@%7
~ \ Z - Fl
Riece vLE . ¢ ffg ;éy A
Rovwece 8 O T0LM
i = r 2 2 ? i
X +\Lg421—%j :221 t24+X =) g(w?)a?j‘

= = = A s IS
\) 0 R (a,0,+0.)
s %to :>, =X+ 9‘% (x+2) oy cackeme Ao mwoﬁc«ﬁw -
x2 4 X (0D TA@uaxa ) v = Sgsks WSG9 X, 0, %)l
3 G 3 2D g2 (%) % 9h) s




